







           Grodziec, dn. 26.04.2013r.
RG.271.2.2013
                                                                               Wszyscy Oferenci
Wyjaśnienia  do zamówienia publicznego:      
Budowa gminnej oczyszczalni ścieków o przepustowości 300m3/d                         w miejscowości Grodziec wraz z kanalizacją sanitarną – etap I”.
Znak sprawy RG.271.2.2013
W dniu 26.04.2013r. jeden z Oferentów zwrócił się do Zamawiającego                   o wyjaśnienie wątpliwości dotyczących w/w postępowania o udzielenie zamówienia publicznego zadając następujące pytania -  zgodnie z załączonym pismem.
Zamawiający Gmina Grodziec, działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3                 i ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień w zakresie zapytań o następującej treści:
Odpowiedź na  pytanie nr 1:
Zamawiający wymaga odtworzenia nawierzchni z kostki betonowej oraz z płyt betonowych z materiałów nowych w zakresie wynikającym z istniejącego stanu. W kalkulacji należy uwzględnić nowy materiał z właściwej podbudowy.
Odpowiedź na  pytanie nr 2:
Zamawiający nie posiada przedmiaru robót w formacie ath.
Odpowiedź na  pytanie nr 3:
Zamawiający nie będzie pobierał opłaty za zajęcie pasa w drogach gminnych.

Odpowiedź na  pytanie nr 4:
Zamawiający nie posiada oddzielnej dokumentacji dotyczącej odtworzenia nawierzchni drogowej.
Odpowiedź na  pytanie nr 5:
Na stronie Zamawiającego umieszczone są dane wystarczające do skosztorysowania drogi dojazdowej do oczyszczalni (część rysunkowa, dane             w przedmiarze oraz specyfikacja techniczna drogowa).

Odpowiedź na  pytanie nr 6:
Zamawiający dopuszcza zastosowanie zarówno rur PP klasy SN8 jak i rur PVC klasy SN8 dla sieci i przykanalików.
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
W związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.
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